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Категории PDF шаблони
Вие можете да намерите всяка категория на PDF шаблони, която отговаря на вашите нужди.

Писма
Незабавно създавайте професионални PDF писма за всеки бизнес. Лесно за персонализиране, изтегляне и отпечатване. Перфектен за писма за съгласие, писма за потвърждение и много други!
1 Templates

Разписка
Генерирайте PDF разписки моментално онлайн. Изберете от 20+ безплатни шаблона за получаване. Плъзнете и пуснете, за да персонализирате за секунди. Свържете се с вашата онлайн платежна форма.
1 Templates

Недвижими имоти
Търсите ли правни документи, като договори за недвижими имоти, договори за наем или договори за лизинг за вашия бизнес с недвижими имоти? Изберете от нашите PDF шаблони за недвижими имоти, създадени професионално за всички ваши нужди свързани с недвижими имоти. Персонализирайте PDF документите в нашия лесен за използване PDF редактор, изтеглете, отпечатайте или споделете онлайн!
1 Templates

Предложение
Предложението е официална оферта, написана в отговор на конкретна заявка или възможност с потенциален клиент. Както подсказва името, тя предлага уникална идея или решение на проблема на клиента. Предложенията се оценяват дали отговарят на очакванията на клиента по отношение на целите, сроковете, резултатите и бюджета. Напишете печелившо предложение за минути, с PDF шаблоните за предложения на Jotform.
9 Templates

Бизнес план
Do you need an effective business plan template? Save time and use our beautifully designed simple business plan PDF templates. Our collection showcases business plan examples that will help you get started. Using a predefined business plan PDF template will effectively lessen the time and effort required in designing.
3 Templates

Споразумение за съгласие
Събирайте информирано съгласие онлайн, с безплатни шаблони за споразумение за съгласие. Лесно за изтегляне, отпечатване и споделяне, като PDF-и. Получавайте е-подписи на пациента онлайн.
1 Templates

Договор за наем
Шаблоните на договори за наем и лизинг ви предоставят възможността да очертаете споразумението между собственик на недвижим имот, известен като „наемодател“ или „лизингодател“, и някой друг, който е готов да плати наем, докато ползва имота, известен като „наемател”.
2 Templates

Договор
Отървете се от вашите неформатирани шаблони за договори и ги променете в PDF шаблон за договор на Jotform, който може да бъде форматиран така, че да съответства на вашия бизнес дизайн и да създаде ясно и кратко споразумение между вашата компания и служителя. Нашите PDF форми за договори са създадени, за да отговарят на всички бизнес стандарти и двете страни могат да го подпишат.
6 Templates

Приют за животни
Генерирайте PDF документи за изтегляне и печат с нашите безплатни PDF шаблони за приюти за животни. Намалете хартиените документи и организирайте бързо записите на вашия приют за животни.
1 Templates

Пътеводител
Независимо дали сте туристически агент, координатор на събития или някой, който организира годишно семейно пътуване, можете моментално да създадете подробни графици за всяко предстоящо събитите с PDF шаблоните на Jotform.
1 Templates

Одиторски доклад
Използвайки шаблоните за подписи за одитни доклади на Jotform, одиторите могат да предоставят подробно резюме на техните разследвания, без да се налага да създават цял доклад от нулата.
1 Templates

Благотворителност
Онлайн формите и PDF шаблоните за благотворителност са критичен компонент на успешните операции с нестопанска цел, обработка на регистрацията на събития, регистриране на доброволци и дори събирането на дарения. Jotform създаде тези благотворителни PDF шаблони, за да отговори на нуждите, особено за документооборота във всяка организация.
1 Templates

Споразумение
Писмените споразумения са важни при детайлизирането на конкретна сделка, сключена между две или повече страни. Въпреки че не винаги са юридически приложими в съда, те често могат да предотвратят спорове. От споразумения за партньорство до споразумения за раздяла, избора на Jotform на PDF шаблони за споразумение ще ви насочи при създаването на хартиена пътека за всякакъв вид бизнес споразумения. Вашите официални споразумения автоматично ще бъдат запазени, като защитени PDF-и, които лесно могат да бъдат изтеглени, споделени с всички участващи страни или отпечатани за бъдеща справка.\nТези готови шаблони са форматирани, за да предоставят информация за контакт, условия и инструкции за разрешаване на конфликти. Можете да събирате електронни подписи с Adobe Sign или DocuSign и да приемате плащания с интегрирани системи като PayPal или Square. С помощта на PDF редактора на Jotform можете да персонализирате шаблона, като пренаредите оформлението и пренапишете текста, за да определите по-добре задълженията на всяка страна и да защитите правата на всички участващи.
2 Templates

Медицинска история
Болниците разчитат на досиетата за медицинска история на своите пациенти. Ако трябва да проектирате PDF шаблон, който служи като медицинска история на пациента, ние имаме различни шаблони за медицинска история, които можете да използвате, като отправна точка. Тези PDF шаблони могат да бъдат допълнително персонализирани, с помощта на нашия PDF редактор.
3 Templates

Писмо за потвърждение
Независимо дали сте работодател, който приветства ново нает, частен лекар, насрочващ среща или собственик на онлайн магазин, който потвърждава покупка, трябва да потвърдите точните подробности с точните хора. Когато изпращате писма за потвърждение, клиентите ви се доверяват повече, защото сте потвърдили тяхното заявление, поръчка или плащане.
2 Templates

Записи на служители
Интересувате ли се какви записи на служителите да поддържате, като работодател? Ако е така, имаме чудесни примери за професионално проектирани шаблони за записи на служители, готови да бъдат съобразени с нуждите на вашата компания. Изберете от нашата невероятна колекция от шаблони за записи на служители, персонализирайте ги в нашия лесен за използване PDF редактор и ги изтеглете безплатно.
4 Templates

Забавление
Работите в развлекателната индустрия или шоубизнеса? Ако използвате онлайн форми за регистрация на събития и заявления за работа, ще ви трябва нещо, което да допълни тези форми. Независимо дали трябва да генерирате билети за събития или автоматични отговори, не търсете повече! Имаме огромна колекция от PDF шаблони.
2 Templates

Информационни технологии
Всички в индустрията на информационните технологии, които разпространяват PDF файлове на своите клиенти, ще бъдат доволни. Нашата колекция от PDF шаблони, която е създадена с новия ни PDF редактор, със сигурност ще поукраси нещата. Можете да създадете PDF документи и PDF форми за попълване за нула време, като използвате нашите красиво проектирани шаблони.
2 Templates

Шаблони на писма за повишаване в работа
Използвайте безплатен шаблон на писмо за повишаване в работа, за да генерирате професионални писма за повишаване, като PDF документи. Изтеглете, отпечатайте или споделете за секунди. Добавете електронни подписи.
1 Templates

Шаблони на препоръчително писмо
Персонализирайте безплатен онлайн шаблон за препоръчително писмо за образователни или трудови цели. Незабавно генерирайте персонализирани PDF референтни писма.
1 Templates

Шаблони за Прессъобщения
Управлявайте вашия салон с Jotform. Безплатни PDF шаблони за салон за форми за съгласие, фактури и други. Събиране на данни онлайн и автоматично генериране на PDF-и. Без кодиране.
1 Templates

Услуги
Търсите PDF шаблони за услуги? Създадохме няколко, които можете да използвате, за да задоволите нуждите на вашите клиенти. Можете да използвате тези PDF шаблони за услуги, за да събирате подробности за заявената услуга, включително данните за вашите клиенти. Тези PDF-и за услуги могат да бъдат персонализирани според вашите нужди.
1 Templates

Бизнес
Управлявате ли бизнес и искате да наемете някой, който да създаде PDF документ за вас? Някой, който може да създаде онзи професионален дизайн, към който се стремите? Е, бъдете умни, не наемайте никого и използвайте добре проектиран шаблон. Имаме огромна колекция от PDF шаблони за всеки в бизнес индустрията.
21 Templates

Човешки ресурси
Персонал за човешки ресурси, ловци на глави и специалистите по придобиване на таланти, не търсете повече. Разполагаме с всички необходими шаблони. Независимо дали търсите форми за кандидатстване или начин за обединяване на заявленията в каталог, тази колекция от PDF шаблони ще бъде най-доброто място, където да отидете.
5 Templates

Маркетинг
Нуждаете се от помощ за по-добър и по-бърз маркетинг с по-малко усилия? Автоматизацията на маркетинга е ключът! Използвайте нашите маркетингови шаблони за подписванв, всеки професионално проектиран от екипа, за да ви помогне да работите по-бързо или създайте ваши собствени страхотни PDF шаблони в нашия PDF редактор. Можете да споделяте, изтегляте и отпечатвате тези PDF-и безплатно!
2 Templates

Здравеопазване
Създайте професионално изглеждащи дизайни и оформления с помощта на нашия PDF редактор и избирайте от голямо разнообразие от уникално проектирани PDF шаблони за всеки в здравната индустрия. Болниците и практикуващите лекари могат безопасно да използват тези HIPAA съвместими шаблони, за медицинските записи на своите пациенти.
5 Templates
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